Angaben It. Medizinprodukterecht	
Pflichtangaben nach Medizinprodukterecht und §§ 5a, 5b UWG	
Bezeichnung des Medizinproduktes	Inhalator IHT665
Hersteller mit Adresse	HONSUN Co. Ltd.
	Tongxing Road 8, 226009 Nantong, China
Anwendungsbereich/ Wirkung	Der Inhalator IHT 665 kann zur Inhalationstherapie bei akuten und chronischen Erkrankungen der Atemwege angewendet werden. Durch das feine Aerosol können sich die Wirkstoffe der vernebelten flüssigen Medikamente gut in den Atemwegen verteilen und so Erkrankungen der Atemwege vorbeugen oder bei bereits vorhandenen Beschwerden eine Linderung bewirken. Der leicht tragbare und handliche Inhalator IHT 665 eignet sich durch geräuscharmen Betrieb und einfache Anwendung besonders zur Inhalationstherapie im häuslichen Bereich.
Anwendungshinweise	Benutzen Sie das Inhaliergerät ausschließlich für den vorgesehenen Verwendungszweck: zur Inhalation von geeigneten flüssigen Medikamenten über die Atemwege des Menschen. Jegliche andere Nutzung ist nicht bestimmungsgemäß und kann zu Gefährdungen und Schäden führen. Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch nicht bestimmungsgemäßen oder unsachgemäßen Gebrauch verursacht wurden. – Eine Behandlung mit dem Inhalationsgerät kann keine ärztliche Beratung oder Behandlung ersetzen! Befragen Sie bei Schmerzen und Krankheit immer zuerst Ihren Arzt
Hinweis zur Aufbewahrung	Alle Teile müssen vor dem Aufbewahren vollkommen trocken sein. Setzen Sie den Inhalator IHT 665 nicht dem direkten Sonnenlicht, Feuer, Verschmutzungen, Fusseln, Stäuben, Wasser, Hitze und extremen Temperaturen aus, damit er nicht beschädigt wird. Schützen Sie bei Aufbewahrung und Lagerung den Inhalator IHT 665 und Zubehör vor Kindern, Haustieren, Schädlingen, Verschmutzungen, Fusseln, Stäuben, Wasser, Hitze und direktem Sonnenlicht. Bewahren Sie die Zubehörteile in dem dafür vorgesehenen Aufbewahrungsfach auf. Benutzen und lagern Sie den Inhalator IHT 665 immer unter den für den Inhalator IHT 665 maßgeblichen Umgebungsbedingungen (Temperatur und Luftfeuchtigkeit) gemäß den Angaben im Kapitel "Technische Daten".

etwaige	Ätherische Heilpflanzenöle, Lösungen zum Gurgeln, Tropfen
Warnhinweise	und Lösungen zum Einreiben oder für Dampfbäder, Fette, fetthaltige
	Flüssigkeiten, Schwebeteilchen, Kräuter, Säfte dürfen
	mit dem Inhalator IHT 665 nicht verwendet werden. Diese sind
	oft zähflüssig und können nicht zu einem Aerosol zerstäubt
	werden. Der Inhalator IHT 665 kann hierdurch beschädigt
	werden.
	Flüssige Medikamente mit ätherischen Ölen können bei einer
	Überempfindlichkeit der Atemwege eine krampfartige Verengung
	der Bronchien mit Atemnot (Bronchospasmus) auslösen.
	Fragen Sie hierzu Ihren Arzt!
	Verwenden Sie niemals flüssige Medikamente mit dem Inhaliergerät ohne vorherige Konsultation und Beratung durch Ihren Arzt! Folgen Sie den Anweisungen Ihres Arztes.
	Inhalieren Sie niemals Aerosole, die aus einer Mischung verschiedener
	Medikamente bestehen - es sei denn, dies wäre
	ausdrücklich mit Ihrem Arzt abgesprochen und von diesem so
	angeordnet.
Verkaufseinheiten	1
Verkaulselillettell	•

Für die vorstehenden Angaben wird keine Haftung übernommen. Bitte prüfen Sie im Einzelfall die Angaben auf der jeweiligen Produktverpackung, nur diese sind verbindlich. Das Produktdesign kann von der Abbildung abweichen.